

Hláska

Opava

04

   /mestoopava

Zpravodaj statutárního města Opavy 2021



Moderní semafony
umožní plynulejší
průjezd centrem

STRANA 4

Do úklidu našeho
města se může
zapojit každý

STRANY 11

Poradíme vám, jak
vybrat správnou
základní školu

STRANA 12-15

Letošní Den Země bude bezkontaktní

Den Země bude. Město Opava ve spolupráci se Střediskem volného času, dalšími spolky a opavskými školami připravilo Den Země 2021, tentokrát s podtitulem Bezkontaktně. Pro zájemce o ekologii, životní prostředí a vše, co souvisí se společensky ohleduplným životem a aktivitami, je v průběhu dubna a v první polovině května připraven program několika námětových akcí, ke kterým jste zváni i vy.

Vybrat si můžete z několika tematických her na území města Opavy – pravidla a mapy ke každé najdete na www.svcopava.cz nebo www.opava-city.cz. S pomocí zábavných pokusů můžete otestovat své znalosti z fyziky, biologie či chemie, zažít interaktivní a přítom bezkontaktní prohlídku nevšední školní zahrady či navštívit jedno sice malé, ale zajímavé království přírody pro děti v zahradě ZŠ a MŠ Opava-Vávrovice. Připraveny jsou také vzdělávací webináře a online debaty na téma kvality ovzduší v kraji i ve městě nebo správné výsadby zeleně. Obzory vám jistě otevře rovněž beseda s názvem O půdě o přírodě, o naději, a pokud to již umožní aktuální podmínky, máte možnost pomoci



Zemi lépe dýchat nebo se vydat za vodou a hrami do zámeckého parku v Raduni.

Podrobný přehled Dne Země 2021 lze

najít na webu města www.opava-city.cz, kde jsou zveřejněny i potřebné informace k případné registraci, o vybavení či pořadatelích. (mak)

Respirátory pro seniory a lidi v nouzi

Město Opava získalo od Moravskoslezského kraje dalších 18 tisíc respirátorů FFP 2. Zhruba polovina zůstane v Opavě, zbytek se bude distribuovat do 40 obcí správního obvodu Opava.

„Tyto respirátory jsou určeny primárně seniorům v nouzi nebo ohrožení, kteří nejsou schopni zajistit si je jiným způsobem, dále pro osoby, které mají děti v pěstounské péči, a pro osoby v nouzi, které z různých důvodů

nemohou žádat o finanční podporu na jejich nákup,“ řekla Klára Štěpánková z Krizového štábu ORP Opava. Distribuci „opavských“ respirátorů provádí pracovníci odboru sociálních věcí Magistrátu města Opavy, rozšíření pak jednotlivé obecní úřady.

Město tak pokračuje v distribuci ochranných pomůcek. Pracovníci magistrátu například distribuovali přes 40 tisíc respirátorů do škol v Opavě a okolních obcích, aby

byly školy připravené na znovuotevření. Respirátory jsou určeny pro zaměstnance škol a učitele. Kromě toho opavské školy získaly ještě 4 200 dětských roušek. Další ochranné pomůcky pak mají k dispozici hlídky městské policie, které je mají rozdávat například lidem bez domova nebo lidem s poškozenou rouškou. Město zasobuje ochrannými pomůckami i zaměstnance Magistrátu města Opavy či městské policie. (rok)

Krátce

Město pronajme deset bytů

Až do 3. května do 17 hodin přijímá opavská radnice žádosti o pronájem uvolněných městských bytů. Jednotky o velikosti 2+1 jsou volné na adresách Hrnčířská 15a, Hrnčířská 13, Hrnčířská 7, Mezi Trhy 1, Mezi Trhy 3, Dolní náměstí 23, byty velikosti 1+1 na adresách Horní náměstí 28, Krnovská 28, byt velikosti 3+1 na adrese Mezi Trhy 6 a dále byt velikosti 0+1 na adrese Masarykova třída 14. Vzhledem k současným epidemiologickým

opatřením nebudou vyhlášovány termíny prohlídek bytů. Zájemci si mohou prohlédnout jejich fotografie na www.opava-city.cz, kde najdou od 1. dubna také všechny informace k výběrovému řízení. Případné dotazy zodpoví na telefonu 553 756 804 Jiří Lehnert z odboru majetku města. (ans)

Rekonstrukce vodovodu omezí řidiče

Z důvodu celkové rekonstrukce vodovodu a revizních šachet, která začala v březnu

v úseku mezi ulicemi Rybářská a Mostní, naváží od 19. dubna práce v úseku mezi ulicemi Myslivcova – Mostní a poté Rybářská – Myslivcova. Provoz zde bude veden pouze v jednom směru. Naopak úplné uzavření si vyžádají práce v úseku mezi ulicemi Mostní a nám. Svate Trojice, a to od 5. dubna do 7. května, s tím, že vjezd zde bydlícím bude umožněn. Od 8. května do 4. července se pak bude dokončovat oprava vodovodního řádu a bude omezen už jen jeden jízdní pruh. (mak)